
ÅRSMÖTE GRIMSÅS SAMHÄLLSFÖRENING 2024 
 

Tid: 21 mars 2024 

Plats: Föreningskansliet / Grimsåsrummet 

 

Närvarande:  19 deltagare inkl. 

Styrelsen:  Jens Ekdahl (ordförande), Marie Birgersson (kassör), Anna Letth, Jesper Rydin,              

Gunilla Lidén(frånvarande) och Jennie Lundin(frånvarande)  

Mötets öppnande 

Jens Ekdahl hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 
 

Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Jens Ekdahl valdes till ordförande och Marie Birgersson till sekreterare för årsmötet. 
 

Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 
 

Mötets behöriga utlysande enligt stadgarna 

Skriftlig kallelse har funnits anslagen på anslagstavla, hemsida och Facebook. Det har även 

gjorts utdelning med flygblad till hushåll. Årsmötet ansågs därmed behörigen utlyst. 

Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet 

Att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Sture Ernstson och Viktoria Haraldsson. 

Protokoll från förra årsmötet 

Jens gick igenom protokoll från förra årsmötet. Detta finns även att läsa på vår hemsida. 

Verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport för 2023 

Verksamhetsberättelsen sammanfattades av Jens, se dokumentet Verksamhetsberättelse 2023 på 

vår hemsida för mer ingående information. 

Styrelsen har haft möte sista torsdagen per månad, med uppehåll över sommaren. 

Medlemmar har ökat under 2023 från 114 till 120 betalande, Medlemsavgifterna utgör ca 60% 

av föreningens intäkter. Samhällsföreningen skall fortsätta involvera och informera så man 

når ut till alla, även nyinflyttade.  

Ekonomi 

Föreningens ekonomi sammanfattades av Marie. Det blev ett underskott för 2023 men 

ekonomin är ändå fortsatt god. Samhällsföreningen går ut med en ny påminnelse av 

årsavgiften för 2024 för att förhoppningsvis få in fler medlemmar.  

Revisorernas rapport 

Marie gick igenom revisorernas rapport.  

Fastställande av resultat- och balansräkning 

Resultat- och balansräkning fastställdes. 

Disposition av vinst och förlust 

Förlust 2023, minskande kapital. 



Beslut om ansvarsfrihet för avgående styrelse 

Ansvarsfrihet för styrelsen för året som gått beviljades. 

Beslut om medlemsavgift för 2024 

Beslut om att låta medlemsavgiften ligga kvar på 200 kr per hushåll och år. 

Beslut angående styrelsearvode att använda till trivselkväll 

Styrelsen har under året inte använt något arvode. Dessa pengar har i stället använts för att 

bjuda årsmötesdeltagarna på mat. Mötet godkände att styrelsearvode upp till 2 000 kr även 

får nyttjas under 2024. 

Val av styrelse (enligt stadgarna 5–9 ledamöter) 

Inga nya ledamöter.   

Förslag på styrelse 2024 

Ordförande 

Jens Ekdahl  Omval 1 år 

Kassör 

Marie Birgersson Omval 1 år 
 
Ledamöter 

Jennie Lundin Omval 1 år  

Anna Letth  Omval 1 år   

Gunilla Lidén Omval 1 år 

Jesper Rydin  Omval 1 år 

Mötet valde styrelse i enlighet med ovanstående förslag och gav styrelsen möjlighet att välja 

in ytterligare en ledamot under innevarande år, om lämplig kandidat visar intresse. 

Styrelsen konstituerar sig själva. 

Val av revisorer 

Mötet föreslog att föregående års revisorer väljs på 1 år till.  

 

Revisorer 

Gösta Sandström 

Lars-Åke Lundgren 
 

Mötet valde revisorer i enlighet med ovanstående förslag.  

Val av valberedning 

Mötet föreslog att föregående års valberedning väljs på 1 år till. 

Valberedning 

Alf Eriksson 

Per Josefsson 

Mötet valde valberedning i enlighet med ovanstående förslag. 

I förväg inkomna förslag 
Inga inkomna förslag 

Prioritering för Samhällsföreningen att jobba med under 2023–2024 



Arbete mot torvbrytning på mossen utanför Grimsås. Fortsatt arbete med cykelväg till Hestra. 

Butiksfråga samt ta fram ett dokument med information om Grimsås för nyinflyttade. 

Övrigt 

Jesper Rydin sammanfattade aktuellt läge gällande torvbrytning på mossen. 

Samhällsföreningen kommer fortsatt arbeta för att förhindra torvbrytning på mossen på 

grund av den negativa påverkan för samhället samt att det går helt emot kommunens mål och 

vision bland annat gällande hållbarhet, ett gott liv, ökad inflyttning och natursköna platser.  

Gällande möjlighet till ny butik deltog Anders Romelsjö, som äger fastigheten där 

pälsindustrin och 4You har sina verksamheter, och informerade om möjligheterna att etablera 

en butik i del av hans lokaler. Anders för dialog med olika intressenter och försöker hjälpa till 

att hitta lösning för Grimsås. Han tackade för tipsen och alla nya kontakter som han fick på 

årsmötet och som kan hjälpa till att komma vidare i frågan. 

 

Mötets avslutande 

Jens tackar för visat intresse och avslutade mötet och det blev gott fikabröd som Anna Letth 

bakat. 

 

Vid protokollet 

Marie Birgersson 

 

 

Justeras  Justeras  Justeras 

 

 

 

Jens Ekdahl  Sture Ernstson Viktoria Haraldsson 

Ordförande  


